CARRELLO CON 3 RIPIANI 200/S Cod. CO010203010

ROLLER WITH 3 SHELVES 200/S Cod. C010203010

O DESCRIZIONE DESCRIPTION QTy
1 MANIGLIA HANDLE 1
2 RUOTA FISSA FIXED WHEEL 2
3 RUOTA PIVOTTANTE SWIVEL WHEEL 1
4 RUOTA PIVOTTANTE CON FRENO | SWIVEL WHEEL WITH BRAKE 1
5 VITE M6x12 SCREW M6x12 52
6 RONDELLA @ 6mm WASHER @ 6mm 52
7 DADO M6 NUT M6 50
8 TAPPETO IN GOMMA RUBBER MAT 3




